Termos e Condições de Utilização do Website Jornal PTGreen

Atualização: 14 de outubro de 2025

Estes Termos e Condições regulam o acesso e a utilização do website do Jornal PTGreen. Ao utilizar este website, o utilizador concorda em cumprir os Termos e Condições aqui descritos. Caso não concorde, deve abster-se de utilizar o website.

1. Identificação do Prestador de Serviços

O Jornal PTGreen é propriedade da Target Media Lda, com sede em Rua Fialho de Almeida, n°9 – 3° ESq., 1070-128 Lisboa e contacto através de info@jornalpt50.pt, é o gestor do presente website.

2. Acesso e Utilização do Website

- O acesso ao website é gratuito, mas pode ser condicionado à criação de uma conta ou subscrição para aceder a conteúdo exclusivo.
- O utilizador compromete-se a utilizar o website apenas para fins lícitos e de acordo com os presentes Termos e Condições.
- Está expressamente proibido:
 - Reproduzir, distribuir ou modificar conteúdos do website sem autorização.
 - Utilizar o website para fins fraudulentos ou prejudiciais a terceiros.
 - o Introduzir código malicioso, como vírus ou malware.

3. Conteúdo do Website

- Todos os conteúdos publicados no website (textos, imagens, vídeos, gráficos, logotipos, etc.) são propriedade do Jornal PTGreen ou de terceiros que autorizaram o seu uso.
- É permitido o uso pessoal e não comercial dos conteúdos, desde que sejam mantidos os créditos de autoria.
- O Jornal PTGreen reserva-se o direito de alterar, atualizar ou remover qualquer conteúdo sem aviso prévio.

4. Subscrição e Conta do Utilizador

- Determinadas áreas do website podem exigir a criação de uma conta ou subscrição.
- O utilizador é responsável por manter a confidencialidade das credenciais de acesso.
- É proibida a partilha de credenciais com terceiros.
- O Jornal PTGreen pode suspender ou encerrar contas que violem os presentes Termos e Condições.

5. Responsabilidade

- O Jornal PTGreen não garante que o website esteja isento de erros ou interrupções.
- Não nos responsabilizamos por:
 - Danos causados pelo uso inadequado do website.
 - Conteúdos de terceiros acessíveis através de links no nosso website.
- O utilizador utiliza o website sob a sua própria responsabilidade.

6. Política de Privacidade

A utilização do website está sujeita à nossa Política de Privacidade, onde detalhamos como recolhemos, utilizamos e protegemos os dados pessoais dos utilizadores.

7. Propriedade Intelectual

- Todo o conteúdo do website está protegido por leis de direitos de autor e propriedade industrial.
- O utilizador não pode reproduzir, distribuir, modificar ou explorar comercialmente qualquer conteúdo sem autorização prévia do Jornal PTGreen.

8. Ligações para Terceiros

- Este website pode conter links para websites de terceiros.
- O Jornal PTGreen não se responsabiliza pelo conteúdo ou políticas desses websites.
- Recomenda-se a leitura dos termos e condições de websites externos.

9. Alterações aos Termos e Condições

- O Jornal PTGreen reserva-se o direito de modificar os presentes Termos e Condições a qualquer momento.
- Quaisquer alterações serão publicadas nesta página e entrarão em vigor imediatamente após a publicação.

10. Lei Aplicável e Foro Competente

- Estes Termos e Condições são regidos pela legislação portuguesa.
- Qualquer litígio decorrente da utilização do website será submetido à jurisdição exclusiva dos tribunais de [localidade].

11. Contacto

Para qualquer questão relacionada com estes Termos e Condições, contacte-nos através de <u>privacidade@jornalptgreen.pt</u>